
Q2 - Questionário aos Alunos dos 2.º e 3.º Ciclos e Secundário

Agrupamento de Escolas de Escariz, Arouca

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. As tarefas que realizo nas aulas são interessantes e ajudam-me a aprender. 161 49,5 145 44,6 16 4,9 2 0,6 1 0,3

02. Os professores apoiam os alunos quando têm dificuldades em aprender. 202 62,2 105 32,3 15 4,6 2 0,6 1 0,3

03. Sou incentivado a melhorar o meu desempenho escolar. 164 50,5 137 42,2 16 4,9 6 1,8 2 0,6

04. Avalio o meu trabalho nas aulas. 84 25,8 192 59,1 40 12,3 8 2,5 1 0,3

05. Nas aulas, a avaliação contribui para melhorar o meu trabalho. 175 53,8 125 38,5 16 4,9 7 2,2 2 0,6

06. Sou incentivado a apresentar as minhas ideias para melhorar as aulas. 108 33,2 150 46,2 55 16,9 10 3,1 2 0,6

07. Sou motivado a pesquisar para alargar os meus conhecimentos. 112 34,5 159 48,9 42 12,9 5 1,5 7 2,2

08. Na escola realizo trabalhos práticos e experiências. 75 23,1 166 51,1 77 23,7 2 0,6 5 1,5

09. Recorro à biblioteca escolar para enriquecer os conhecimentos. 63 19,4 103 31,7 106 32,6 47 14,5 6 1,8

10.  Na escola uso os computadores/tablets para realizar tarefas escolares. 95 29,2 137 42,2 67 20,6 22 6,8 4 1,2

11. Na escola participo em projetos ligados à saúde e ao bem-estar. 73 22,5 185 56,9 51 15,7 11 3,4 5 1,5

12. Na escola sou incentivado a participar em ações de solidariedade e cidadania. 152 46,8 145 44,6 20 6,2 4 1,2 4 1,2

13. Faço trabalhos de grupo na sala de aula. 116 35,7 161 49,5 37 11,4 2 0,6 9 2,8

14. Tenho oportunidades para apresentar alguns dos meus trabalhos, na escola ou na comunidade. 108 33,2 169 52,0 35 10,8 3 0,9 10 3,1

15. Na escola sou apoiado para fazer as minhas escolhas de orientação escolar e profissional. 133 40,9 146 44,9 31 9,5 6 1,8 9 2,8

16. Os adultos da minha escola ajudam os alunos que precisam. 179 55,1 113 34,8 19 5,8 4 1,2 10 3,1

17. Na escola os alunos respeitam as diferenças entre uns e outros. 139 42,8 143 44,0 25 7,7 8 2,5 10 3,1

18. Os alunos sabem estar de forma adequada nos diferentes espaços escolares. 90 27,7 175 53,8 45 13,8 3 0,9 12 3,7

19. Os professores resolvem bem as situações de indisciplina. 150 46,2 132 40,6 30 9,2 4 1,2 9 2,8

20. São pedidas aos alunos sugestões de melhoria para o funcionamento da escola. 109 33,5 146 44,9 47 14,5 11 3,4 12 3,7

21. O ambiente da minha escola é acolhedor. 131 40,3 133 40,9 40 12,3 12 3,7 9 2,8

22. Sinto-me seguro na escola. 193 59,4 99 30,5 16 4,9 8 2,5 9 2,8

23. Gosto da minha escola. 134 41,2 123 37,8 37 11,4 19 5,8 12 3,7

Total de questionários 325

39,4% 44,0% 11,8% 2,8% 2,0%

Muitas vezes Às vezes Raramente Nunca Não Responde


